

на 5157,7 рубля

бия увеличился, однако получить его стало труднее. Малоимущий должен доказать, что действительно нуждается в дополнительных средствах.

— Специальная комиссия выходит на квартиру, проверяет, как живет человек, и выносит решение: выделять или нет материальную помощь, — рассказала Татьяна Смирнова, замначальника отдела комплексного центра социальной защиты населения Адмиралтейского района.

Если раньше материальная помощь выплачивалась из средств федерального бюджета, то с прошлого года обязательства по выплате разовой помощи государством полностью перешли к регионам. Теперь принимать решения, в каких объемах и кому выделять бюджетные деньги, будут местные власти.

Раньше средства выдавались без каких-либо конкретных условий, и в зависимости от ситуации и региона сумма варьировалась в пределах 500 — 3000 рублей. Получателю необходимо было лишь подтвердить, что он на самом деле в них остро нуждается.

— В отведенные дни выдачи матпомощи в отделениях соцзащиты всегда скапливаются довольно большие очереди. К тому же за дотацией приходят в основном одни и те же лица, так как это можно делать один раз в полугодие, — рассказала Татьяна Смирнова. — Сейчас порядок выделения средств изменился: прежде чем стать обладателем дотации, заявителю надо будет заключить специальный контракт, по которому человек должен использовать деньги с перспективой повышения уровня благосостояния в ближайшем будущем. Причем условия контракта достаточно разнообразны и охватывают практически все известные ситуации. Если человек является безработным, он обязуется пойти в службу занятости, пройти какое-либо обучение и устроиться на работу. С пенсионеров (если есть дача) или сельских жителей могут взять обещание завести подсобное хозяйство, например купить живинку и стараться прокормить себя собственными силами. Если же деньги просят на газификацию или ремонт, то потребуются обязательное подтверждение использования средств на запрашиваемые цели.

Заявления от претендентов принимаются по месту жительства в беседе с обязательным пояснением бедственного положения. Заявки рассматриваются в основном от тех заявителей, чей доход ниже установленного среднедушевого прожиточного минимума. Решение о выдаче денег принимается на заседаниях комиссий коллегиально и течение 2 — 3 недель.



Главное — не унывать и находить повод для положительных эмоций!

При положительном исходе средства перечисляются на банковский счет, открытый специально для этих целей, и наличными не выдаются.

Кроме материальной помощи в отделениях Красного Креста пенсионерам и малоимущим выдаются талоны на льготное обслуживание в парикмахерских, в ателье по ремонту одежды, обуви, бытовой техники, электро- и сантехнические работы и др. Некоторые отделения Красного Креста предоставляют возможность малоимущим воспользоваться социальной мини-прачечной, выдают нуждающимся продовольственную помощь, также организуют для пожилых людей и семей с детьми посещения спектаклей в театрах города, экскурсии по минимальной цене. При этом нужно отметить, что почти все крупные музеи города пропускают пенсионеров при предъявлении пенсионного удостоверения бесплатно.

ОПЛАЧИВАТЬ ЖИЛЬЕ ТОЖЕ ПОМОГУТ

В комитете по социальной защите населения пояснили, что малоимущие, у ко-

торых не хватает денег на оплату жилья, могут получать специальные субсидии. До недавнего времени субсидии выделялись тем, у кого квартплата составляла более 16% от дохода семьи, включая всевозможные пособия, пенсии и другие выплаты. Но с апреля прошлого года планку снизили, теперь субсидия полагается, если квартплата составляет более 14%.

Однако субсидия выплачивается в том случае, если не превышены нормы занимаемой жилплощади. Если человек проживает один, на него установлена норма

36 квадратных метров, если семья состоит из двух человек, то на каждого должно приходиться по 25 квадратных метров, если в квартире трое и больше жильцов — то по двадцать. В случае, когда нормы превышены, например один человек занимает квартиру площадью 40 метров, в субсидии будет отказано.

Подать документы на субсидию может только один член семьи и только на квартиру, где он прописан. Документы принимают в Городском центре жилищных субсидий.

Вывод напрашивается сам собой: малоимущие и те, кто получает маленькую пенсию, не должны оставаться пассивными. В первую очередь надо обратиться в районный комплексный центр социальной защиты населения по месту жительства и узнать, на какую помощь можно рассчитывать, а выяснив это, не упускать возможности осуществить свои права в получении выплат, субсидий, всевозможных скидок и бесплатных услуг.

В это воскресенье на Елагином острове снова соберутся пенсионеры, будут танцевать, веселиться и петь сочиненные частушки: «Здоровый воздух — наш бальзам, хворобу одолеет, кто ходит в парк ЦПКиО, душою не стареет». Конечно, можно жаловаться на судьбу и ругать правительство, и наверное, есть за что. А можно находить позитивные моменты в жизни, и она не будет казаться такой уж беспросветной.

Светлана ЯКОВЛЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ, инфографика: BURATILLO

Конкурсный управляющий ООО «БалтСтройИнвестПроект» Маевский А. В. (191002, Санкт-Петербург, а/я 595, ИНН 782507108608, СНИЛС 012-363-715-09, тел. 8 (904) 554-02-17, e-mail: mawg100@gambler.ru), действующий на основании Решения Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области по делу №А56-34601/2012 от 18.04.2013 г., сообщает о проведении на ЭТП «Аукционный тендерный центр» (www.atctrade.ru) торгов в форме аукциона, открытого по составу участников и с открытой формой представления предложений о цене, по продаже имущества ООО «БалтСтройИнвестПроект» (Индивидуальный номер налогоплательщика 7810239262, Основной государственный регистрационный номер 1037821036648, адрес: 196066, Санкт-Петербург, Алтайская ул., 14, лит. А, пом. 4Н). Наименование имущества, начальная стоимость: Лот №1: дебиторская задолженность (права требования) в размере 9 404 544,30 руб., 110 000,00 руб. (НДС не облагается). Полный перечень предприятий-дебиторов размещен на ЭТП «Аукционный тендерный центр» (www.atctrade.ru), а также в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве (www.bankrot.fedresurs.ru). Для участия в аукционе претенденты представляют заявки оператору электронной площадки по адресу: www.atctrade.ru. Начало приема заявок 21.04.14 г. с 10.00. Окончание приема заявок 28.05.14 г. в 17.00. Заявка должна содержать сведения, предусмотренные ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и Приказом МЭР РФ от 15.02.2010 г. №54. К заявке на участие в торгах должны прилагаться следующие документы: а) обязательство участника открытых торгов соблюдать требова-

ния, указанные в сообщении о проведении открытых торгов; б) действительная на день представления заявки на участие в торгах выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для юридического лица), действительная на день представления заявки на участие в торгах выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); в) документы, подтверждающие полномочия исполнительного органа юридического лица, имеющего право без доверенности действовать от имени юридического лица; г) доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки. Документы, прилагаемые к заявке, предоставляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя. Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 20% от начальной цены продажи лота. Подписанный ЭЦП заявитель договор о задатке представляется оператору электронной площадки в электронной форме. Заявитель вправе направить задаток на указанный счет без представления подписанного договора о задатке. Задаток вносится до

28.05.2014 г. Реквизиты для перечисления задатка: ООО БалтСтройИнвестПроект, ИНН 7810239262, КПП 781001001, р/с 40702810802010002869 в филиал АКБ «ЮГРА» в г. Санкт-Петербург, к/с 30101810900000000774, БИК 044030774. Торги состоятся 04.06.2014 г. в 12.00 на электронной площадке «Аукционный тендерный центр» (www.atctrade.ru). Шаг аукциона составляет 5% от начальной цены лота. Предложения о цене заявляются открыто, в ходе торгов на электронной площадке в соответствии с ее регламентом. Победителем торгов становится участник, предложивший максимальную цену за лот. Результаты торгов подводятся 05.06.14 г. в 15.00 по адресу: Санкт-Петербург, Щербаков переулок, д. 4, оф. 5, а также размещаются на электронной площадке. В течение 5 дней с даты подписания протокола о результатах проведения торгов победителю торгов направляется предложение заключить договор купли-продажи предприятия с приложением проекта данного договора. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания договора купли-продажи в течение 5 дней со дня получения предложения о заключении такого договора он теряет право на приобретение данного имущества без дополнительного его уведомления, внесенный задаток ему не возвращается. Ознакомиться с полным перечнем дебиторов, положением о порядке проведения торгов, иными сведениями можно на сайте в сети Интернет по адресу: www.atctrade.ru или по адресу: Санкт-Петербург, Щербаков переулок, д. 4, оф. 5, с 12 до 15 часов в рабочие дни по предварительной записи, тел. 8 (904) 554-02-17. Время по тексту московское.